
 

 

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, Doutor 
Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Thales Coelho, 
Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, 
Hélio Rodrigues, Oliveira Neto, Rubens Vieira e Tiago Vasconcelos; 
ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara do Firmino, Doutor 
Felipe Sampaio, Doutor Hélio, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo 
Gomes, Fábio Novo, Georgiano Neto, Hélio Isaías, Henrique Pires, Marden 
Menezes, Severo Eulálio, Warton Lacerda e Wilson Brandão; e justificadas 
as ausências dos senhores deputados: Ziza Carvalho, João Mádison e 

Gustavo Neiva; realizou-se a CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Francisco 
Limma; e secretariada pelos senhores deputados: Rubens Vieira e Doutor 

Thales Coelho. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da 
sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 1 (UM) PROJETO DE LEI de nº 329/25, de autoria do senhor 
deputado Gustavo Neiva, que “Institui, no âmbito do estado do Piauí, a 
Semana Estadual Janeiro Branco, dedicada à promoção da saúde mental 
e bem-estar emocional, com enfoque especial à prevenção da 
dependência química e do suicídio”; e 4 (QUATRO) REQUERIMENTOS 
lidos: dois, de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, os quais 
solicitam aos órgãos competentes: a pavimentação asfáltica no trecho de 2 
km que liga a PI-143 ao povoado Conceição Velha, no município de 
Conceição do Canindé; e a terraplanagem no trecho da BR-407 à 
localidade Angical, no município de Paulistana; um, de autoria da senhora 
deputada Gracinha Mão Santa, o qual solicita ao Poder Executivo 
estadual, à Secretaria de Estado da Administração, ao secretário-geral da 
MRAE e à empresa Águas do Piauí ações definitivas a médio e longo 
prazo com dados e investimentos sobre a falta de água e saneamento 
básico nos municípios do estado do Piauí; e um, de autoria do senhor 
deputado Marden Menezes, o qual solicita ao Departamento de Estradas 
de Rodagem do Piauí a construção de quebra-molas em trechos das 
rodovias estaduais PI-211 e PI-112, especialmente nas proximidades das 



 

comunidades Bairro São José e Massapê. ORDEM DO DIA. Não houve 

matéria. PEQUENOS AVISOS. Não houve orador. GRANDE 
EXPEDIENTE. Não houve orador. Antes de encerrar a sessão, o senhor 

presidente registrou que, no último sábado, esteve presente à cerimônia 
de inauguração do novo trecho pavimentado da PI-117/BR-222. Na 
ocasião, agradeceu e parabenizou todos os envolvidos na realização e 
entrega da obra. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 
encerrou a sessão, da qual, para constar, foi redigida e digitada a presente 
ata pelo setor de Redação de Atas, que, depois de lida, achada conforme, 
aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


